

上海迪士尼今起进入运营测试

仅向度假区演职人员和受邀者开放

本报讯(记者 杨玉红)今天上午11:30,通往迪士尼乐园奇幻童话城堡的大门缓缓打开,第一批受邀者走进乐园,这也意味着上海迪士尼度假区启动运营测试。安检大概30秒以内完成。乐园入口处需要刷身份证、拍照,预计5秒钟左右进入一名游客。据悉,运营测试阶段将仅向受邀者开放。

上午8:45,记者从迪士尼地铁站出来,地铁口的周边聚集着很多游客,不仅仅有怀着童心的“银发一

族”,还有很多年轻的父母抱着孩子,向迪士尼乐园的入口走去……在地铁站4号出口附近的公共卫生间,女厕所已经排起长队。向前步行两分钟,两部流动厕所停靠在路边,均投入使用。

上午9:00,迪士尼乐园的入口已经聚集了一批批游客,有些游客手持注明2016年5月7日的门票,在入口外等待着。一位在乐园酒店工作的员工介绍道,他作为员工获得4张门票,今天一早,就带着父母赶到迪

士尼乐园。

记者获悉,为迎接6月16日的盛大开幕做准备,运营测试阶段将仅向受邀者开放。乐园门外设有门票预检区域,通过预检的游客可以进入安检区域。经过安检的游客也不能直接进入乐园,还有一个等候区。

今天上午,位于迪士尼小镇入口处的迪士尼世界商店、甜蜜满勺等商店也同步启动运营测试。记者在迪士尼世界商店门前看到,游客已经排了一个环形长队。商店内工

作人员较多,及时为消费者提供指引服务;三个收银处均已开放,可以在最短的时间内完成结算。记者在收银处观察了5分钟,造型卡通、可爱的徽章最受欢迎。“十二生肖徽章是上海迪士尼乐园的独家产品,有些游客购买徽章是为了和乐园工作人员交换限量版徽章。”迪士尼乐园的一位员工介绍道。甜蜜满勺为一家糖果店,销售一些造型可爱的糖果等物品,一盒字典外形的香酥条牛奶巧克力的售价为99元,非常受

年轻家长的欢迎。

运营测试是全球迪士尼乐园和度假区包括其主要景点在正式开幕前的重要阶段。在上海迪士尼运营测试阶段,受邀者将在指定日期体验度假区内的部分游乐项目、娱乐演出和餐饮服务。受邀参与度假区运营测试阶段的人员将仅包括度假区演职人员(“演职人员”是迪士尼对员工的专称)以及度假区部分合作伙伴和相关方。在运营测试期间,并非所有设施和服务都会进行测试。

上海迪士尼乐园内部测试前夕,记者先探工程细节——

乐园项目总图纸量超过10万张

今天是5月7日,上海迪士尼乐园启动内部测试,为6月16日正式开园作充分准备。日前,记者走进由中建八局承建的米奇大街、奇想花园、后勤区工程,提前一睹乐园真容。工程的每个细节,既蕴含迪士尼的理念,也渗透着“大国工匠”精神。

10万张图纸的打磨

一走进上海迪士尼乐园主入口,许多熟悉的动画片中的建筑映入眼帘:《美食总动员》中的烘焙坊、米妮的“甜心糖果屋”、米奇的厨房、托尼的餐馆、黛丝的咖啡屋……

“这些幻想建筑的背后,是10万张图纸的反复计算和打磨。”上海迪士尼乐园主入口与花园工程项目经理王栋介绍说,迪士尼乐园的设计是基于美方“幻想工程师”的艺术

灵感,中建八局项目团队要做的,就是协助将艺术灵感变成可实际施工的图纸,再将图纸变成真实的建筑。

为此,中建八局建立了包括总包、分包、厂家等在内共计400人的深化设计团队,完成的上海迪士尼乐园项目总图纸量超过10万张。

上海迪士尼乐园主入口与花园工程包括22栋单体,建筑面积1.64万平方米,主体结构为钢结构和框架剪力墙结构,它们构成了这22栋建筑的“骨骼”和“血肉”。而“主题雕刻抹灰”等“建筑魔法”的应用,则为22栋建筑“量身定制”出145套华丽“外衣”,将动画片中的梦幻空间搬进了现实。

项目装饰构件施工员刘小红,是这一神奇魔法的全程参与者,他告诉记者:“这项技术在每一幅外立

面的应用,都要经过基层清理、钢丝网片安装、抹灰、雕刻、上色、做旧等近20道工序,每道工序都由手工完成。”

1/2000的工程精度

由中建八局总承包公司承建的上海迪士尼乐园主入口与花园工程2013年11月29日开工,工期只有579天。“迪士尼乐园工程管理中,安全和质量是两大核心,精度则是质量管控的重点”。主入口与花园工程项目指挥长袁建勋表示。

记者了解到,包括多名高级工程师、国家一级建造师等在内的“袁建勋劳模创新工作室”在工程建设中发挥了巨大作用。

2014年5月,两个深达14米的灯塔进入井筒不锈钢内胆安装

阶段。劳模创新工作室成员张友杰介绍,“由于基坑深,加上底板,最深达21米,且施工空间狭小,井筒不锈钢内胆安装垂直度允许偏差为1/1000,远高于国家规范1/300的要求。”

劳模创新工作室成员提前两个月进行大量分析实验,最终,采用碳钢管作为防护,清除泥土,再放入内胆,解决了非常规施工中遇到的难题,远远超过乐园对精度1/1000的要求,达到了精度近1/2000。该整套施工技术,成功申请2项国家专利,发表4篇论文。

截至记者发稿,中建八局在上海迪士尼乐园主入口与花园、后勤区建设过程中,共发表论文63篇,成功申请发明型、实用新型专利35项。 本报记者 陈杰

银联卡成上海迪士尼度假区官方卡

本报讯(记者 杨玉红)上海迪士尼度假区和中国银联签署为期数年的战略联盟协议。银联卡将成为上海迪士尼度假区官方卡,游客将可以在度假区内便捷地使用银联卡。同时,中国银联将成为翱翔·飞越地平线景点的赞助商。

迪士尼乐园可刷交通卡付停车费

本报讯(记者 张欣平)交通卡公司与上海迪士尼度假区日前签订合作协议,为园方提供14台手持式刷卡POS机。迪士尼度假区停车场正式对外营业后,驾车族就可通过刷交通卡、旅游卡支付停车费用。据介绍,手持式刷卡POS机收费模式与道路停车人工收费模式相近,可通过刷卡支付快速结算停车费用,加快车流进出速度。

徐汇区企业综合监管系统上线

本报讯(记者 袁玮)日前,徐汇区举行企业综合监管系统试运行暨证照分离(双告知)功能开通仪式,此举意味着政府相关部门内部对企业的监管打破了各自“围墙”,形成跨部门、跨层级的联合执法流程。

“双告知”功能的作用是今后企业向工商部门申领营业执照时,工商部门会告知企业还需要去哪些部门办理经营许可证才能合法经营,另一方面告知相关部门可能需要申领经营许可证的企业的情况,提醒部门及时跟进。

对企业的监管,徐汇区目前已梳理出包括21个部门在内的68个事中事后监管方案,形成了跨部门、跨层级联合执法流程。“过去各个部门对企业的监管都是各自为政,信息无法共享。现在这个监管系统运行后,比如工商上去查询某家企业,就可以看到别的部门对这家企业监管、查处的情况。”徐汇区的监管机制还运用新媒体等手段落实企业公示信息、黑名单等制度,在监管法人的同时关联到自然人,逐步形成失信者“一处失信,处处受限”。

徐汇区的企业综合监管系统初步建立了区层面统一、动态的监管信息资源数据库,涵盖5大类、110小类、1021子类,1220万条数据记录。

聚焦 环境综合治理

引导99个马路摊位入室 治理30多年“马路菜场”顽症

扬州路拆违建后能通车了



■ 改造前,水泄不通脏乱差



资料照片

■ 南侧违建清理后,马路通畅可行汽车

本报记者 陈梦泽 摄

这几天,家住杨浦区平凉地区的居民发现:扬州路能通车了!这可是30年来头一回。原来,“五一”前平凉街道拆除了扬州路上32间有30多年历史的违建,上百个占路摊位移入疏导点,终于还路于民。

街道成露天菜市场

扬州路是一条东西向的支马路,许昌路至汾州路段长约300米,路宽不到10米,最窄处只有四五米。大约从上世纪80年代起,沿街住户纷纷占用马路两边人行道搭出违建,这些房子有两层楼高,

都出租给外来人员卖菜做生意。这里鸡鸭鱼肉、蔬菜豆制品样样有,有的小贩还把摊位摆到了马路中间,加上买菜的人流,整条扬州路和汾州路成了一个露天菜市场,不要说通行机动车,推个自行车都寸步难行,环境又脏又乱。由于是历史遗留违建,涉及到沿街居民的经济利益,而且附近确实没有菜场,因此拆违工作多年来难以展开。

南侧违建被拆除

最近,结合全市开展的环境综合整治以及交通大整治行动,为打

通支小马路,平凉街道决定啃一啃扬州路违建这块“硬骨头”。4月初起,由街道会同城管等职能部门组成了工作小组,对这一段南侧的31户人家进行摸底,并挨家挨户宣传动员,大部分住户表示愿意配合。考虑到外来商户的生计以及居民的买菜问题,街道利用边上旧改基地刚刚腾出的空地,搭建临时疏导点,将扬州路南北两侧以及汾州路上的近百个摊贩统一集中到这个临时疏导点中,马路上一个不留。摊贩表示,入室经营后,看上去正规了,生意也比以前好了。

4月27日,扬州路南侧32间违建被全部拆除,面积800多平方米。拆违得到了周边居民的支持。居民李老伯说:“小摊贩聚集在这里,虽然买菜方便,但周围环境非常脏乱,政府老早就该管起来了,现在路上清爽很多了。”

北侧违建继续拆

据平凉城管中队副队长张彬介绍,接下来就要拆除扬州路北侧的数十间违建。这个疏导点会保留半年左右,给摊贩和周围居民一个逐渐适应的过渡期。 首席记者 邵宁